

рслёт - место встречи фрузей и единомышленников!

Открытый летний туристический слёт молодёжных и ветеранских команд ЗАТО г. Радужный является знаковым мероприятием лета, которого многие ждут и планируют для участия. После возобновления проведения в 2000 году и двух лет на запрет проведения из-за ковидных ограничений в 2020-м и 2021-х годах, 7-9 июля 2023 года он проводился в 22-й раз.

Его участниками стали семь взрослых команд и две детских. Из числа взрослых команда с/к «Невский» была сформирована на базе воспитанников секции рукопашного боя города Владимира. Основу команды «Свежий ветер» составляли самбисты города Александрова, остальные были радужанами. Детские команды «Дюшес» и «Пескари» участвовали в четырёх видах спортивной программы турслета и были сформированы из детей 10-12 лет, уже не первый год приезжающих на турслет вместе с родителями.

Первый зачетный вид программы - распиловка бревна двуручной пилой, начался в пятницу вечером. Это короткое по времени задание требует от участников максимум энергии и слаженности. Примечательно, что в этот раз из 7 участвующих пар четыре были семейные. Очевидно, так проще было найти взаимопонимание во время распиловки, когда постоянно приходилось координировать свои движения с напарником. Начав распиловку первыми, семейная пара из команды «Марафон» в составе Алексея и Олеси Сухолейстер сумели всего 0,16 сек. выиграть у вторых

призеров и принести первую победу своей команде. Затем у общего костра состоялось представление каждой из участвующих команд, и прошел конкурс туристской песни. По единогласному мнению жюри победа была присуждена команде «Марафон», а второй приз был вручен команде «Свежий ветер».

Необычно началось утро субботнего дня, когда предстояло провести основную программу. В 9 часов утра было общее построение команд и торжественное открытие туристического слета. Право поднять флаг Российской Федерации было предоставлено Сергею Михайлову, капитану команды победителей прошлого года.

Поздравить с открытием всех собравшихся приехал также член Совета Торгово-промышленной палаты Владимирской области С.В. Козлов, а затем под руководством Александры Парамоновой из команды «Марафон» была проведена общая утренняя зарядка

Продолжение на стр. 7.



Плановые ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЕ РАБОТЫ

В связи с проведением плановых профилактических работ на объекте связи РТРС, расположенном в населённом пункте Быково Судогодского района, филиалом будет осуществляться отключение технических средств, задействованных в трансляции программ телерадиоканалов пакетов РТРС-1 (первый мультиплекс) и РТРС-2 (второй мультиплекс) цифрового эфирного телевидения.

Работы будут проводиться 17 июля с 2.00 до 11.00 по мо-

сковскому времени.В связи с проводимыми отключениями возможны перерывы в трансляции программ

Филиал РТРС «Владимирский ОРТПЦ».

О временном отключении ГОРЯЧЕЙ ВОДЫ

В соответствии с постановлением администрации ЗАТО г. Радужный от 20.06.2023 г. № 808 «О временном прекращении горячего водоснабжения в ЗАТО г. Радужный Владимирской области» в целях своевременной подготовки объектов жизнеобеспечения города к эксплуатации в зимних условиях, генеральному директору ЗАО «Радугаэнерго» рекомендовано: прекратить подачу теплоносителя с центральной котельной на период с 24 июля по 7 августа 2023 года для выполнения плановых работ по подготовке оборудования центральной котельной, центральных тепловых пунктов, тепловых сетей к осенне-зимнему периоду 2023-2024 годов. Произвести ремонтные работы, ревизию запорной арматуры наружных сетей горячего водоснабжения, теплоснабжения, гидропневматиче скую промывку и гидравлическое испытание наружных сетей горячего водоснаб жения и теплоснабжения.

В срок до 7 августа управляющей организации МУП «ЖКХ» и ТСЖ «Комфорт» обеспечить подготовку системы горячего водоснабжения жилых домов к эксплу-

атации в зимних условиях

БЕСПЛАТНЫЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ **18 ИЮЛЯ**

С 15.00 до 17.00 в Общедоступной библиотеке

проводит

Ирина Александровна Нестерова,

ведущий юрисконсульт МКУ «ГКМХ».

ВЫБОРЫ - 2023

О предоставлении КАНДИДАТАМ ПЕЧАТНОЙ ПЛОЩАДИ

В соответствии с Законом Владимирской области от 13.02.2003 г. № 10-ОЗ «Избирательный кодекс Владимирской области» редакция информационного бюллетеня администрации ЗАТО г.Радужный

«Радуга-информ» уведомляет о готовности предоставить для всех кандидатов в депутаты СНД на дополнительных выборах депутата Совета народных депутатов ЗАТО г.Радужный по одномандатному избирательному округу №3 в равных долях платную печатную площадь для публикации агитационных материалов в период избирательной кампании по выборам депутатов Совета народных депутатов (день голосования 10 сентября 2023 года).

Размер бесплатной печатной площади (в равных долях для всех кандидатов), предоставляемой для публикации агитационных материалов кандидатам в депутаты Д - 105 кв. см. Стоимость 1 кв. см. платной печатной площади для

публикации агитационных материалов кандидатам в депутаты СНД – ${\bf 24}$ рубля.

Жеребьёвка для определения даты публикаций агитационных материалов состоится в пятницу, 4 августа 2023 года в 10.00 по адресу: г.Радужный, 1 квартал, дом.55 (здание администрации), актовый зал.

Заявки на участие в жеребьёвке можно прислать по факсу: 3-29-48, на электронную почту:

radugainform@npmgktv.ru, или заполнить в редакции газеты (каб.204).

«Радуга-информ».

летний отдых

Каникулы - в лагере

В воскресенье, 9 июля началась вторая смена в загородном оздоровительном лагере «Лесной городок». Всего в июле там будут отдыхать 104 мальчика и девочки в пяти отрядах. Два отряда - сборные, а три - профильные, состоящие из воспитанников танцкласса «Родничок», танцевальной студии «SKY» и лыжников дюсш.

Торжественное открытие 2-й смены состоялось 10 июля. Все присутствующие на линейке дети и педагоги ис-полнили Гимн РФ. С приветственными словами к ребятам обратилась зам. главы администрации города, начальник финансового управления О.М. Горшкова, пожелавшая им провести отдых с пользой и вручившая от главы города ЗАТО г. Радужный подарок - спортивный инвентарь. Право поднять флаг было предоставлено выпускнице COШ № 1, золотой медалистке Полине Бабиной и командирам отрядов. Каждым отрядом были подготовлены девизы и визитные карточки. Символично, что дети на линейке прочитали Послание от участников первой дагерной смены, в котором те рассказали, что в лагере очень здорово и весело, и пожелали им отдыхать с удовольствием и узнать много нового и интересного. Далее знакомство с отрядами прошло в формате концертной программы с песнями под гитару, сценка-

Штат лагеря полностью укомплектован, для детей подготовлена насыщенная программа мероприятий. Смена «Пространство открытий» позволит раскрыть детское творчество и показать уникальность каждого ребенка. В течение смены будут работать кружки «Цветик-семицветик» и «Мир в объективе», которые посетят все ребята без исключения. Дети смогут увезти с собой не только поделки, но и бесценный опыт! Подготовлены мероприятия: мастер-классы от всероссийского общественного объединения «Знание», шоу «Точь-в-точь», фестиваль «Вокруг света», «Танцы нарошоу «точь-в-точь», фестиваль «вокруг света», «танцы наро-дов России», «Голос. Дети.», «День города», Туристическая эстафета, «Зарница» и «Спартакиада», «Театр, где играют дети», «Король и королева лета». Будут организованы про-смотр кинофильмов и дискотеки. Наряду с развлекательнопознавательной программой в обязательном порядке предусмотрено проведение профилактических мероприятий, направленных на безопасность жизни и здоровья детей, формирование здорового образа жизни с участием специа-

формирование здорового образа жизни с участием специалистов различных служб и ведомств.

В городском оздоровительном лагере, открытом с 28 июня на базе ЦВР «Лад», свой отдых организованно проводят 72 человека. Смена продлится до 26 июля. Третья смена будет организована на базе ДЮСШ с 27 июля по 24 августа.

Р-И, по информации управления образования. Фото предоставлено УО.



НАГРАЖДЕНИЯ

НАГРАДИЛИ ЗА ДОБРОСОВЕСТНЫЙ ТРУД

понедельник июля на еженедельном оперативном совещании в городской администрации прошла церемония награждения, которую провёл глава города ЗАТО г. Радужный А.В. Колгаш-

Памятной юбилейной медалью к 50-летию г. Радужного «За заслуги в развитии горонаграждён начальник единой дежурной диспетчерской службы МКУ «Управление по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям» ЗАТО г.Радужный **Алексей**

Михайлович Лапшов.Алексей Михайлович начал свою трудовую деятельность на ВПО «Точмаш» г.Владимира. После прохождения службы в рядах Советской армии, занимал различные должности в УПО УВД Владимирской области, ГУ МЧС России по Владимирской области, в ФГКУ «Специальное управление ФПС



Также в этот день за добросовестный и ответственный труд Благодарность губернато-

ра Владимирской области вручена ведущему специалисту по организационной работе организационно-контрольного отдела администрации ЗАТО г. Радужный Юлии Александровне Батуровой.

В. Скарга.



АКТУАЛЬНО

УСЛОВИЯ ДОГОВОРА АРЕНДАТОР ОБЯЗАН ВЫПОЛНЯТЬ

В 2009 году в нашем городе началось строительство нового квартала 7/2 Благодар. Застройщик этого квартала, строительная фирма «Спектр» задумал его как квартал повышенной комфортности с современной инфраструктурой. Идея была хорошая, но, к сожалению, она не была до конца реализована.

В октябре 2009 года между Комитетом муниципального имущества администрации ЗАТО г. Радужный и ООО «Строительная фирма Спектр» был заключен договор аренды земельного участка, расположенного по адресу: Владимирская область, г. Радужный, квартал 7/2 Благодар для комплексного освоения территории квартала 7/2 Благодар, в целях жилищного строительства.

Перед началом осуществления работ по застройке территории квартала 7/2 Благодар фирмой «Спектр», в соответствии с градостроительным законодательством, был разработан проект планировки территории в квартале 7/2 Благодар, который является основополагающим документом при застройке территории. Данным проектом было предусмотрено строительство жилых домов, прокладка инженерных коммуникаций внутри квартала, устройство асфальтированных внутриквартальных проездов, тротуаров и наружного освещения, детская площадка. Реклама коттеджного посёлка была довольно привлекательной: индивидуальное жильё в городской черте с современной инфраструктурой.

В целях содействия застройщику ООО «СФ «Спектр» администрация ЗАТО г. Радужный взяла на себя обязательство о подведении всех необходимых инженерных коммуникаций (электрических сетей, сетей газоснабжения, сетей холодного водоснабжения, сетей водоотведения) до границ квартала 7/2 Благодар, чтобы у застройщика была возможность подключить к ним внутриквартальные инженерные коммуникации. Данное обязательство администрацией ЗАТО г. Радужный было вы-полнено в полном объеме. Кроме того, ООО «СФ «Спектр» была предоставлена субсидия на возмещение части затрат по устройству внутриквартального электроснабжения.

В октябре 2019 года срок договора аренды истек, в связи с чем он был расторгнут. Ещё до того, как срок договора закончился, городская администрация неоднократно обращалась к застройщику с напоминанием о необходимости исполнить все взятые на себя обязательства.

Однако, к моменту окончания срока действия договора застройщиком не были выполнены существенные условия этого договора, в том числе:

- не асфальтированы дороги и не построены тротуары;
- ширина проездов не соответствовала проектной документации;

-частично не выполнено наружное освещение территории (а имеющееся освещение не соответствует нормативам).

Жители, которые приобрели жильё в коттеджном посёлке «Благодар», тоже устали ждать, когда фирма «Спектр» исполнит все свои обещания, и стали обращаться в различные инстанции, в том числе и в муниципалитет, с жалобами на застройщика.

Всё это послужило основанием для того, чтобы в январе 2020 года администрация ЗАТО г. Радужный Владимирской области обратилась в Арбитражный суд Владимирской области с исковым заявлением к ООО «Строительная фирма Спектр» об обязании произвести работы в соответствии с про-ектной документацией и схемой планировки территории.

В ходе судебного разбирательства позиция администрации была неизменна. Если застройщик взял на себя обязательства, то он должен их выполнить. Инвестор, взявший земельный участок для комплексного освоения территории, рассчитывает стоимость одного квадратного метра жилья с



учетом стоимости строительства инженерных коммуникаций. дорог и освещения. Благоустроенный квартал был одним из рекламных обещаний фирмы-застройщика. Но когда жилье было продано, прибыль получена, а срок договора истек желание исполнять свои обязательства у ООО «СФ «Спектр» про-

В суде доводы администрации ЗАТО г. Радужный были услышаны и поддержаны и решением Арбитражного суда Владимирской области от 07.12.2022 по делу № А11-1347/2020 исковые требования удовлетворены. ООО «СФ «Спектр» должная положения удовлетворены. на провести следующие работы:

1) привести ширину автомобильных дорог в соответствие с проектной документацией;

- 2) произвести асфальтирование автомобильных дорог об-щего пользования и придомовой территории;
 - 3) выполнить монтаж наружного освещения территории;
- 4) построить пожарные гидранты в соответствии с проектной документацией; 5) подготовить технические планы на построенные вну-
- триквартальные системы электроснабжения, уличное освещение, водоснабжения, газоснабжения, водоотведения; 6) передать в администрацию ЗАТО г. Радужный проектную
- исполнительную документацию, технический план на вну триквартальные системы электроснабжения, уличное освещение, водоснабжения, газоснабжения, водоотведения
- 7) передать в муниципальную собственность ЗАТО г. Радужный объекты инженерной инфраструктуры для их дальнейшего обслуживания;
- 8) привести месторасположение сетей водоотведения в квартале 7/2 Благодар в соответствие со Схемой путем проведения строительных работ по переносу участка сети водоотведения за пределы границ земельных участков № 3, 4, 4A на территорию общего пользования между земельными участ-ками №№ 4, 4A, 5, 5A.

В настоящее время городской администрацией получен исполнительный лист по данному решению, который направлен судебным приставам для его принудительного исполне-

ния.
На данный момент в Арбитражном суде Владимирской области находится на рассмотрении еще одно дело уже по иску Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г. Радужный к ООО «Строительная фирма Спектр» по аналогичным требованиям, но на еще одном земельном участке, также расположенном в квартале 7/2 Благодар и предоставленном уже в рамках договора о комплексном освоении территории от 9 января 2017 года. Судебное заседание назначено на 22 августа 2023 года.

Администрация ЗАТО г. Радужный. Фото О. Телиляевой.



ПОСЛЕСЛОВИЕ К ПРАЗДНИКУ

***** И ПУСТЬ НЕ ПОКИДАЕТ ВАС ЛЮБОВЬ...

Субботний день, 8 июля выдался дождливым и пасмурным, утром в Радужном даже гремела гроза, шёл ливень, однако тем, кто собрался к 11 часам в Молодёжном спортивнодосуговом центре на День семьи, любви и верности, это совсем не по-мешало. Праздник прошёл в невероятно тёплой, душевной атмосфере и подарил всем его участникам массу положительных эмоций и приятных впечатлений.

В зале МСДЦ в этот день были организованы две фотозоны, и все желающие с большим удовольствием там фотографировались, делая замечательные фотографии на память об этом светлом празднике. Вообще, стоит отметить, что в Центре в этот день было очень много улыбающихся людей. всех было приподнятое настроение, а в зале царила особая праздничная атмосфера.

С приветственными словами от имени городской администрации в адрес собравшихся в зале обратился зам. главы администрации ЗАТО г. Радужный, руководитель аппарата С.С. Олесиков.

- Сегодня праздник всех влюблённых, любящих и любимых, тех, кто вместе и в горе и в радости, - сказал Сергей Сергеевич. - С особым теплом и благодарностью хочется сегодня поздравить те семьи, где есть героизащитники, которые сейчас отстаивают буду щее нашей страны, участвуя в Специальной военной операции, а также многодетные и приёмные семьи.

С.С. Олесиков пожелал гармонии, любви благополучия каждой семье. Ведь крепкая семья олицетворяет собой настоящие семейные ценности, это основа и опора госу-

Вместе с почётным гостем праздника членом Торгово-промышленной палаты Владимирской области С.В. Козловым Сергей Сергеевич провёл церемонию награждения главных героев праздника - супругов, проживших в браке 50 лет.

Сергей Владимирович, обращаясь к юбилярам семейной жизни, подчеркнул, что, действительно, прекрасно, когда человек рождается и растёт в крепкой счастливой семье, и когда он уверен, что его всегда под-держат и поймут родители, что жить вместе - это большой труд, и это большое счастье - прожить вместе полвека в любви и согласии.

- Вы пример для всех нас, живите дружно и счастливо! - сказал он, завершая свою речь.

В нашей стране учреждена обществен-ная награда - медаль «За любовь и верность». И в День семьи, любви и верности стало доброй традицией вручать такие медали супружеским парам, прожившим совместно в браке от 25 лет и более, получившим известность среди сограждан крепостью семейных устоев, основанных на взаимной любви и верности, а также добившимся благополучия, обеспеченного совместным трудом, воспитавшим детей достойными членами

В нашем городе таких семей немало, и некоторые из них получили такие медали. В этом году медалью «За любовь и верность» награждена семья **Леонида Григорьевича и** Галины Демьяновны Стрижнёвых. В январе этого года они отметили золотую свадьбу.

За время службы Леонида Григорьеви ча - лейтенанта строительных войск, семья побывала в Бурятии, Иркутской области. В 1988 году Леонид Григорьевич вышел на пенсию, и семья переехала в г. Радужный. На пенсии он продолжал работать

Галина Демьяновна с 1989 года работает в СОШ №2 учителем математики. Стаж её работы в педагогике около 50 лет. Она -ветеран труда, имеет звание «Заслуженный



учитель РФ», «Отличник народного просвещения», является участником проекта со-циальной рекламы «Гордость Земли Владимирской», награждена памятной юбилейной медалью к 45-летию г. Радужного «За заслуги в развитии города». У них двое детей и

- *Мы вместе прожили уже 50 лет, -* рассказала Галина Демьяновна, - медаль, конечно, не ожидали. Считаем, что самое главное в семейной жизни - взаимопонимание, про-щение друг друга. Ведь, как говорят: жизнь прожить - не поле перейти! И в жизни всякое бывает, и хорошее, и плохое. И очень важно

поддерживать друг друга в любой ситуации. Ценные подарки от губернатора Владимирской области в торжественной обстанов-ке в этот день получили семьи, отмечающие в этом году золотые юбилеи совместной жизни: Александр Михайлович и Лидия Пахомов на Артемовы, Александра Ивановна и Юрий Александрович Гордюхины, Сергей Нико-лаевич и Валентина Николаевна Качалкины, Василий Петрович и Валентина Борисовна Копыловы, Виктор Иванович и Вера Ивановна Медведевы, Виктор Анатольевич и Татьяна Викторовна Лощинины, Вячеслав Иванович и Любовь Дмитриевна Логиновы, Влади-мир Витальевич и Валерия Ивановна Вино-

Как жить вместе долго и счастливо, об этом рассказали нам две семейные пары.



Виктор Иванович и Вера Ивановна **Медведевы** родом из Томска. Там и создали они свою семью. Вера Ивановна имеет педагогическое - дошкольное образование, выходила замуж за курсанта Военно-медицинской академии имени Кирова. Сейчас Виктор Иванович имеет звание полковника. В Радужном живут с 1989 года. Много лет Виктор Ивано-вич возглавлял военный госпиталь. Имеют двоих детей и двух внуков.
- Есть такая песня: «В селах Рязанщины,

в селах Смоленшины слово «люблю» непривычно для женщины, так бесконечно и нежно любя, женщина скажет «Жалею тебя!», - ска-зала Вера Ивановна.- Вот надо просто жалеть друг друга!
- А мне сейчас вспомнились слова свято-

го апостола Иоанна Богослова, любимца Иисуса Христа, - сказал Виктор Иванович. - Ког да его ученики спросили перед его смертью: «Что самое главное в жизни?». Он сказал: «Да любите друг друга». Они его еще и еще раз спросили, чтобы он им что-то еще пожелал. А Иоанн им и во второй, и в третий раз сказал

«Да любите друг друга»!». Александр Михайлович и Лидия Пахо**мовна Артёмовы** родом из Приднестровья, из г. Каменки. Росли по соседству и учились в одной школе, после окончания школы поженились. У них родилось двое детей. Лидия Пахомовна окончила техникум пищевой промышленности в Одессе, затем работала при воинской части. Александр Михайлович посвятил жизнь Северному флоту - он капитан второго ранга. В 1994 году приехали жить в Радужный. Лидия Пахомовна и Александр Иванович семь раз бабушка и дедушка.



Надо просто любить друг друга, уважать, уступать, и не выпячивать свое «я», -сказали Лидия Пахомовна и Александр Иванович. - Нашу семью берегло терпение, мы служили все время, прошло все быстро и не верится, что уже 50 лет вместе. Молодежь должна быть внимательна друг к другу, надо

уважать друг друга, и стараться сглаживать все «острые углы».

Вели праздничную программу Дина Свешникова и Ксения Захарова. Они напомнили зрителям об истории праздника и о его символах - Святых Петре и Февронии, являющихся покровителями счастливого супружества.

В этот день зрителей порадовали великолепные концертные номера, исполненные с большой любовью и искренностью. С крас облюшом любовым и искренноство. С крас сивыми песнями, посвящёнными семейным ценностям, выступили Оксана Медикош, Анастасия Салова, Варвара Дробышева и Анна Дудорова. С отличным

настроением и отточенными движениями исполнила свой танцевальный номер семейная пара Василия и Анны Дудоровых. Как всегда прекрасно выступил ансамбль «Содружество». Их танец «Зорька алая» просто очаровал публику. Участницы танцкласса «Родничок» были тоже на высоте и покорили всех слаженностью, музыкальностью и улыбками, энергично исполнив танец «Стою на полустаночке». Ну а завершил праздничный концерт по традиции «Гимн семьи» в испол-нении солисток эстрадной студии «Пилигрим»



Символом этого праздника является ромашка. И в нашем городе стало уже доброй традицией отпускать в небо на воздушных шарах пожелания, написанные на лепестках ромашек. Чего же пожелали радужане в этом году? Конечно, счастья и любви, верности, благополучия себе и своим близким, чтобы в семье царила любовь и взаимопонимание, чтобы всё было хорошо, и все близкие и род-ные люди были живы и здоровы. Помогали радужанам оформлять пожелания участницы театральной студии «ПодРосток» в ярких народных костюмах. Они же на площади у фонтана и отправили ромашки с пожеланиями в небо - под начинающимся дождём и много-

численными взорами участников праздника. Также в этот день в МСЦД состоялась презентация проекта «Радуга-семья» (4-й сезон), который будет включать в себя, кроме уже полюбившихся радужанам направлений, занятия по самообороне, а также нового проекта «Изологоритмика» для детей с особенностями в развитии, а именно с нарушениями в речи. Занятия будут вестись на бесплатной основе.

В заключении всем семьям Радужного хочется пожелать: живите в любви и гармонии, и пусть не покидает вас любовь...

В. СКАРГА.





ДЕЛА МОЛОДЫХ

ВОЛОНТЁРЫ ВСЕГДА ТАМ, ГДЕ НУЖНА ПОМОЩЬ



ния. А в итоге нас привезли на территорию, на которой подтопления не было, именно в те пункты, куда уже эвакуировали пострадавших жителей. И мы начали работу на пунктах временного размещения, их было порядка 8, и в каждом размещалось около ста человек. Наша задача была сделать эти пункты автономными: организовать кухни, найти сотрудников, привоз и раздачу продуктов питания. Наша команда проводила мониторинг

Наша команда проводила мониторинг для систематизации процессов обеспечения эвакуированных граждан всем необходимым: продуктами питания, бутилированной водой, медикаментами, средствами личной гигиены и т.д.

Мы организовали работу кухни в этих пунктах временного размещения. Делали всё, чтобы организовать там автономное питание. Благодаря инвентаризации мы определяли необходимое количество продуктов и воды и распределяли их между людьми.

Волонтеры - активисты находили время и для организации досуга пострадавших жителей, особенно окружая вниманием детей:
- Мы устраивали различные мероприя-

- Мы устраивали различные мероприятия с детьми, провели День молодежи, День России, 22 июня посетили памятник воинамосвободителям, вместе с главой района возложили цветы и провели Минуту молчания, помимо этого для детей организовывали сладкие столы, спортивные соревнования.

По словам Николая, жители переносили

По словам Николая, жители переносили испытания стойко, с мужеством и надеждой глядя в будущее:

- Ни паники, ни истерик не было. Да, во время разговоров они показывали нам фотографии своих домов, у них на глазах были слезы, но держались они мужественно. При нас уже многие начали оформлять различные виды помощи от государства: выплаты по потере имущества, сертификаты на получение

В настоящее время команда активистов «Молодой гвардии», в составе которой работал Николай, завершила свою работу в пунктах временного размещения, пострадавших от подтопления в херсонской области, выполнив все намеченные цели:

все намеченные цели:
- Но работа в любом случае продолжается, многие из пострадавших там еще до сих пор находятся. У большинства из них утеряны документы. Восстановление требует много времени, поэтому команда, которая приехала после нас, как раз помогает жителям в этом вопросе.

Е. Полякова. Фото предоставлены Н. Соболевым.

После прорыва дамбы Каховской гидроэлектростанции тысячи жителей затопленных территорий остались без крова, без необходимых вещей, без документов. Люди были эвакуированы в ближайшие города и посёлки, а на помощь им были отправлены тысячи волонтёров со всей страны. В составе очередной гуманитарной миссии был радужанин, заместитель начальника отдела по молодёжной политике управления образования нашего города Николай Соболев, для которого это уже третья командировка в новые регионы.

- В этот раз было намного легче. Первая моя поездка была в феврале 2022 года

в Мариуполь, потом в сентябре я уже в составе наблюдателей от Общественной палаты Донецкой народной республики посетил Референдум там же, в Мариуполе, и вот сейчас, как только увидел, что требуется помощь, поехал, не разлумывая.

Для оказания помощи жителям, пострадавшим от подтопления, 9 июня в Херсонскую область отправился отряд волонтеров в составе 20 человек. Задачи перед этой гуманитарной миссией стояли значительные:

ли значительные:
- Изначально, перед поездкой, посмотрев ролики в интернете, я думал, что у нас будут другие задачи, в том числе и звакуация населе-



ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА

УЧИТЕЛЬ 2023 ГОД ПЕДАГОГА В ДУШЕ И ПО ПРИЗВАНИЮ



Именно так хочется сказать об учителе математики средней школы №1 Инне Петровне Комовой, речь о которой пойдёт в этой статье. Тридцать два года своей жизни, которые пролетели, кажется, так быстро, она посвятила школе, детям и их родителям.

Изо дня в день она приходила в класс, учила своих учеников не самому легкому предмету - математике. Решала не только

примеры и задачки, но и проблемы своих подопечных, переживала за них, как за своих собственных, помогала, поддерживала, развивала, давала «путёвку в жизнь».

Инна Петровна вместе с супругом приехала в Радужный в далеком 1979 году. Несмотря на то, что по специальности она математик, устроилась на работу в ОКБ «Радуга» инженером-программистом и трудилась там на протяжении 12,5 лет. Но...если ты учитель в душе и по призванию, то рано или поздно все равно вернешься к своей любимой работе. В 1991 году она пришла работать в школу № 1 3АТО г. Радужный

№ 1 ЗАТО г. Радужный.

Коллеги и ученики всегда отзывались и отзываются об Инне Петровне как о грамотном, креативном, гениальном педагоге. Ну, скажите, пожалуйста, у кого так интересно на уроках? Конечно же, у Инны Петровны. Каждый ребенок не только поймет материал, но и к каждому из них на уроке найдется разноуровневый подход. Не можешь решить на «5», вот тебе задание на «4». Не понимаешь ничего? Еще раз тебе объясню, а если и сейчас непонятно, то попробуют объяснить ребятаодноклассники. Каждый ученик уйдет с урока с багажом знаний.

К урокам у учителя всегда креативный подход. Изучили по геометрии тему «Геометрические фигуры» и вот, пожалуйста, в кабинете организована выставка «Геометрия вокруг нас», а посетители – ребята из других классов. Словом, Инна Петровна не только проверит домашнее задание и объяснит материал, но и каждому ребенку даст возможность выразить себя, ведь у нее всегда масса идей.

Как классный руководитель Инна Пе-

Как классный руководитель Инна Петровна всегда подстраивается под интересы

и запросы учащихся. В предыдущих выпусках девчонки любили делать что-то своими руками, но чего-то обычного и всем до боли знакомого не хотелось. Тогда Инна Петровна озадачила всех техникой рукоделия подназванием «декупаж». В ход пошли не только баночки и разделочные доски, но и ёлочные игрушки, различные тарелки. У каждого коллеги в доме появились сувениры от Инны

Нынешние подопечные тоже не скучают. Инна Петровна вместе с ребятами занимается волонтерством, участвует в различных акциях. Надо сказать, что именно в такие моменты происходит сплочение и сближение детей. Заметим, что нынешний 9 «В» один из самых дружных классов в школе. Ни один из учащихся не останется в стороне, все как один стараются, изобретают, делают что-то на благо людей. Девятиклассники шефствуют над младшими, организуют досуг. Перед новогодними праздниками ребята поставили спектакль и показали его не только ученикам начальной школы, но также с радостью веселили детвору на Ёлке в деревне Гридино, что имело ошеломляющий успех как среди артистов, так и среди зрителей.

Инна Петровна на протяжении долгих лет возглавляла методическую работу в школе. Что такое методика? Это умение учителя интересно и доступно объяснить то, что может быть совсем банальным и скучным. Но ведь для того, чтобы не было скучно, необходимо провести исследования, сделать соответствующие выводы, протянуть тоненькие ниточки в другие науки. А вот как эти ниточки провести? За ответами все к Инне Петровне.

На протяжении долгих лет в школе проводились предметные недели, где одно и то же понятие рассматривалось в плоскостях разных наук. А с появлением в школе «Точки роста», возглавлять которую тут же было предложено Инне Петровне, все стало намного интереснее. Все подопечные были озадачены. Десятиклассники вели страничку «ВКонтакте», разрабатывали интересные уроки, викторины, выставки и сами проводили их у младших. При помощи оборудования ребята узнали ответы на многие интересующие их вопросы, а именно: «Как отыскать Полярную звезду?», «Как сконструировать космический летательный аппарат?», «Какие загадки скрывает снег?».

Много всего замечательного и интересного проживает Инна Петровна вместе со своими учениками. Волнуется, переживает за каждого, всю себя отдает многие годы любимой работе. С ней не соскучишься! Профессия учителя заключается не только в передаче своих знаний и жизненного опыта, но и в умении относиться ко всему с любовью.

Учитель с большой буквы - это тот, кто любит свою профессию и дорожит ею, готов трудиться, не покладая рук. Настоящий преподаватель сможет поддержать, посоветовать и понять ученика. Найти общий подход к каждому, что немаловажно сегодня. Так как время идёт, дети меняются, хороший учитель будет учиться вместе с ними и радоваться каждому достижению своих учеников. Таким учителем является Инна Петровна Комова.

Администрация СОШ № 1. Фото предоставлено СОШ №1.

долгожители





В субботу, 8 июля по всей стране отмечался День семьи, любви и верности. А жительница Радужного, имеющая статус «дети войны», вдова участника Великой Отечественной войны Зоя Васильевна Сафонова отметила важную дату - 95-летний юбилей.

В понедельник, 10 июля поздравлять юбиляршу пришли заместитель главы городской администрации, руководитель аппарата С.С. Олесиков, и.о. директора отдела социальной защиты населения по ЗАТО г. Радужный Е.А. Бабина, председатель совета ветеранов МО МВД Н.Е. Панкратов и врио зам. начальника МО МВД России по ЗАТО г.Радужный, начальник отделения(ОРЛС) М.В. Волкова. Гости вручили Зое Васильевне открытки от губернатора Владимирской области А.А. Авдеева и главы города ЗАТО г. Радужный А.В. Колгашкина, а также цветы и памятные подарки. Они пожелали имениннице здоровья, долголетия и благо-

Родилась Зоя Васильевна Са-фонова 8 июля 1928 года в городе Чердынь Пермской области. К моменту её рождения в семье уже подрастали два брата. Мать занималась хозяйством и детьми, а отец работал в системе лагерей — их в том краю было немало. Школа находилась в 20 км от дома. Ей, как и другим детям приходилось раз в месяц идти в школу пешком. Дорога проходила через лес, где работали осужденные:
- И вот я - маленький ребенок,

совсем одна, иду через лес, где они работают. И слышу, кто-то матерится. И ему в ответ: «Тихо, ребе-

Война застала Зою Васильевну на севере Пермской области в с. Бондюг, куда были эвакуированы дети из Ленинграда. Дети вместе

фронта, отправляли посылки с те плыми вещами, с письмами бойцам, собирали по окрестным де ревням овечьи шкуры для пошива . полушубков на фронт под лозунгом «Все для фронта, все для Победы!».

После окончания шко-лы училась в Пермском горномашиностроительном техникуме по специальности техник -технолог горного машиностроения. После окончания техникума вышла замуж за Ивана Михайловича Сафонова. который был военным, и им часто приходилось переезжать с места на место. Зоя Васильевна часто меняла работу, она работала конструктором по ремонту экскаваторов на рудно-ремонтном заводе в г. Карпинске, затем работала конструктором по приспособлениям для изготовления снарядов, преподавала в СПТУ слесарное и токарное дело. С 1971 года проживала с мужем

в Крыму, работала в производ-ственном отделе ПМК-2 строительной организации. В Симферополе Зоя Васильевна работала в производственном отделе проектного бюро Крымского медицинского института. В 1983 году вышла на заслуженный отдых. Жила с мужем

в Крыму до 2012 года, когда муж умер, переехала жить в г.Радужный к своей дочери на постоянное место жительства.
У Зои Васильевны двое детей,

сын и дочь, сын был известным адвокатом в Крыму, дочь работает в детском саду музыкальным руководителем. У неё трое внуков и семь правнуков, она счастливая бабушка и прабабушка.

Зоя Васильевна - очень творческий человек, увлекается шитьем, вязанием, вышивкой бисером, гладью, макраме, умеет плести французские кружева, ришелье и многое другое, можно сказать, что она мастер - золотые руки. За что бы она ни взялась, все у нее получается. Зоя Васильевна считает себя очень счастливым человеком, потому что ее окружает любящая семья и очень хорошие люди вокруг!

Редакция газеты от всей

души поздравляет Зою Васи-льевну с юбилеем! Счастья, здоровья, благополучия и, чтобы несмотря ни на что, сохранила оптимизм и неизменную улыбку на лице!

> И. Митрохина. Фото автора

Пусть жизнь будет в радость!

Во вторник, 11 июля поздравления с 90-летием от руководителей области и нашего города и от своих родных и близких людей принимала радужанка, имеющая статус «дети войны», ветеран труда, инвалид 2-й группы Валентина Ивановна Бусурина.

Поздравить Валентину Ивановну с юбилеем в этот день пришли заместитель главы городской администрации, руководитель аппарата С.С. Олесиков, а также и.о. директора отдела социальной защиты населения по ЗАТО г. Радужный Е.А. Бабина. От имени городской администрации и социальных служб города Сергей Сергеевич и Елена Александровна пожелали Валентине Ивановне долгих лет жизни, крепкого здоровья и благополучия, вручили поздравительные адреса от губернатора Владимирской области А.А. Авдеева и главы города ЗАТО г.Радужный А.В. Колгашкина, а также цветы и памятный подарок от городской адми-



на Бусурина родилась 11 июля 1933 года в деревне Рязаново Гусь-Хрустального района Владимирской области. В 8 лет пошла в школу и окончила 7 классов. В свободное время помогала родителям на полевых работах.

В 1941 году её отец Иван Андреевич Карпов ушёл на войну, вернулся в 1945 году. Во время войны Валентина

Ивановна трудилась с матерью в колхозе. Война ивановна грудилась с матерью в колхозе. Воина - это большая всеобщая беда. Многие мужчины в деревне ушли на фронт, забирали и молодых парней. А оставшиеся женщины и дети выполняли всю работу в деревне. Ничто их не останавливало: ни голод, ни холод, ни жара. Будучи ребенком, Валентине Ивановне приходилось работать наравне со взрослыми.

После войны, в 16 лет В.И. Бусурина пришла на работу в Мезиновское торфопредприятие. А в 1950 году уехала во Владимир, устроилась работать на стройку, на которой проработала

11 лет. В 1952 году она вышла замуж. До свадьбы встречались не долго, а прожили с мужем счаст-ливо и дружно 62 года, родили двоих детей. 23 года проработала в охране на заводе «Электроприбор», откуда и ушла на заслуженный отдых. Награждена медалью «Ветеран труда». В 1993 году Валентина Ивановна с мужем

переехали в Радужный, поближе к своим детям. В семье три внука и четыре правнука.

Коллектив редакции газеты присоединяется ко всем поздравлениям, сказанным в адрес Валентины Ивановны в юбилей, желает здоровья, счастья и благополучия!

> И. Митрохина. Фото автора и из личного архива В.И. Бусуриной.



ОФИЦИАЛЬНО

Извещение о размещении проекта отчёта

об итогах государственной кадастровой оценки всех учтённых в Едином государственном реестре недвижимости на территории Владимирской области зданий, помещений, сооружений, объектов незавершённого строительства, машино-мест

Министерство имущественных и земельных отношений Владимирской области (далее – Министерство (до 01.01.2023 Департамент) информирует о нижеследующем.

В соответствии со статьей 14 Федерального закона от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оцен-– Федеральный закон № 237-ФЗ) на основании принятого Департаментом решения (постановление Департамента имущественных и земельных отношений Владимир-ской области от 24.06.2022 № 32 «О проведении в 2023 государственной кадастровой оценки») в 2023 году на территории Владимирской области ГБУ ВО «Центр кадастровой оценки Владимирской области» (далее — ГБУ ВО «ЦГКО ВО») проведена государственная кадастровая оценка одновременно в отношении всех учтенных в Едином государственном реестре недвижимости на территории Владимирской области зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино-мест по состоянию на 01.01.2023.

В соответствии с Федеральным законом № 237-ФЗ про-ект отчета размещен в Фонде данных государственной кадастровой оценки (https://rosreestr.gov.ru/wps/portal/ cc_ib_ svedFDGKO).

Проект отчета также размещен на официальном сайте ГБУ ВО «ЦГКО ВО» (https://gkovo.ru/otcheti-ob-ocenke/ promezhutochnye-otchety/).

Во исполнение требований статьи 14 Федерального закона № 237-ФЗ ГБУ ВО «ЦГКО ВО» принимает замечания к проекту отчета.

Замечания представляются любыми лицами в течение срока размещения проекта отчета в фонде данных государственной кадастровой оценки.

Дата размещения проекта отчета - 06.07.2023.

Дата окончания срока приема замечаний к отчету -04.08.2023

Замечания к проекту отчета можно направить в ГБУ ВО «Центр государственной «кадастровой оценки Владимирской области» следующими способами:
- почтовым отправлением: 600017, г.Владимир, ул. Луна-

- при личном обращении: 600017, г.Владимир, ул. Луначарского, д.3, 3 этаж, кабинет 328, часы приема: понедельникчетверг с 8.30 до 17.15, пятница с 8.30 до 16.00, перерыв на обед с 12.30 до 13.00.
- в электронное виде: письмом на электронную почту учреждения info@gkovo.ru с вложением электронного документа (отсканированного в формате .pdt или подписанного ЭЦП) или заполнением формы обратной связи в разделе «Об

еждении\Контакты» на сайте http://gkovo.ru. Бланк заявления о замечаниях, а также образец запол-

нения заявления размещен в разделе: Кадастровая оценка - Формы заявлений, бланков на официальном сайте http://

Замечание к проекту отчета наряду с изложением его сути должно содержать:

- фамилию, имя, отчество (последнее при наличии) физического лица, полное наименование юридического лица, номер контактного телефона, адрес электронной почты (при наличии) лица, представившего замечание к проекту отчета;
- кадастровый номер объекта недвижимости, в отношении определения кадастровой стоимости которого представляется замечание к проекту отчета, если замечание относится к конкретному объекту недвижимости;
 - указание на номера страниц (разделов) проекта отчета,

к которым представляется замечание (при необходимости). К замечанию к проекту отчета могут быть приложены документы, подтверждающие наличие ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости, а также иные документы, содержащие сведения о характеристиках объектов недвижимости, которые не были учтены при определении их кадастровой стоимости.

Директор ГБУ ВО «Центр государственной «кадастровой оценки Владимирской области» - Китаев Андрей Альбертович, тел. (4922) 47-04-11.

КАНИКУЛЫ - 2023

«РАДУЖНЫЙ ГОРОДОК» НА РАДОСТЬ ДЕТЯМ

Свои двери для детворы 29 мая приветливо распахнул городской оздоровительный лагерь «Радужный городок» на базе СОШ №1. Каким же наш «Радужный городок» был и кто там жил? Наш летний лагерь посетили 128 детей. В нём было 4 отряда: «Одуванчик», «Совята», «Яблоко» и «Дельфин».

Все ребята творческие и очень активные.

Жизнь нашего лагеря была многообразна и интересна. К открытию лагерной смены ребята подготовили отрядные уголки, песни про лето и танцевальные номера. Каждый день был особенным. Игры на свежем воздухе, флешмобы, спортивные часы, творческая мастерская, викторины к Дню Пушкина, Дню России, настольные игры, игры по финансовой грамотности, музыкальные часы и многое другое.

Поездки во Владимир очень запомнились ре-

Поездки во Владимир очень запомнились ребятам, ведь они смогли погрузиться в историю родного края. Дети посетили выставки «Огни Владимира», «Суздальская дружина», музей науки и человека «Эврика», государственный Владимиро-Суздальский историко-архитектурный и художественный музеи, станцию юных натуралистов «Патриарший сад».

Развлекательно-познавательную программу ребятам показали работники голографического

шоу.
Для мальчишек и девчонок были организованы творческие мероприятия: конкурсы рисунков к Дню России, программа «Точь-в-точь», где ребята показали умение перевоплощаться в известных артистов, блогеров и тик-токеров. В соревнованиях «Безопасное колесо» и «День рекордов» дети показали свое мастерство вождения самокатом и свои спортивные умения.

На протяжении всей смены ребята посещали городские мероприятия, организованные КЦ «Досуг», МСДЦ, ЦДМ, Общедоступной библиотекой, побывали в пожарной части, городском парке культуры и отдыха.

Во время лагерной смены сотрудники ГИБДД организовали для ребят занятия и беседы, в ходе которых дети вспомнили правила дорожного движения и как вести себя в опасных ситуациях на улице и в быту.

А 27 июня состоялось закрытие лагерной смены «Радужный городок». Ребята показали свои творческие номера. В течение всей смены они готовили флешмоб, которым и завершили закрытие лагерной смены.

Закрытие лагерном сметы.

Самые активные ребята, которые проявили себя и свои таланты, были награждены грамотами и памятными подарками.

Особую благодарность администрация лагеря выражает воспитателям за чуткость, корректность, доброту, понимание и индивидуальный подход к каждому ребенку. Благодарим работников столовой за своевременную, вкусную и разнообразную пищу.

Впереди у ребят еще много летних дней. Же-

Впереди у ребят еще много летних дней. Желаем им зарядиться положительной энергией, набраться новых сил и возвратиться в нашу любимую школу!

Пускай ваши каникулы будут интересными, увлекательными, веселыми и безопасными, ведь ваши здоровье и жизнь - это самое главное!

А.А. Островская, начальник лагеря. Фото предоставлено автором.



ДНИ В ЛАГЕРЕ ЗАПОМНЯТСЯ НАДОЛГО!



С 29 мая по 27 июня на базе СОШ №2 ЗАТО г. Радужный традиционно работал пришкольный лагерь «Солнышко». Смена носила название «Патриот»

В лагерь были зачислены 114 учащихся. Функционировало 4 отряда. В течение 21 дня ребята не только отдыхали, но и всесторонне развивались. Каждый день нес определенную тематику и занятия были простроены в соответствии с ней: День экологии, спорта, здоровья, дружбы, творчества и т.д.
Одним из важных направлений рабо-

Одним из важных направлений работы лагеря было физическое воспитание и формирование культуры здорового образа жизни учащихся. «Спортивный час» был ежедневной неотъемлемой частью плана работы каждого отряда, а зарядка на утренней линейке давала заряд бодрости на весь день.

Особое место в плане мероприятий лагеря было выделено профилактике детского травматизма. Викторина «Детство без опасности», уроки безопасности от сотрудников ГИБДД, инспектора ПДН, пожарной охраны, специалистов «ВладимирЭнерго», квест по ПДД на специально организованной у школы велосипедной дорожке, «Школа безопасности» напомнили детям о правилах безопасного поведения: на дороге, водоемах, дома, при обращении с электрическими приборами, при пожаре. Также им рассказали о безопасности в сети Интернет и многое другое. Наши гости из г. Коврова с театральной постановкой «Кот Базилио и Лиса Алиса в стране дорожных знаков» в интерактивной форме вспомнили с воститанниками лагеря основные правила безопасности.

В течение всей смены ребята при-

В течение всей смены ребята принимали активное участие в эстафетах, викторинах, конкурсах. Игра «Юный ре-

кордсмен», конкурс «Боевой листок», конкурс военно-патриотической песни, «Танцевальный флешмоб» и многие другие мероприятия помогли детям раскрыть свои таланты, организаторские и лидерские качества, продемонстрировать свои физические возможности, силу духа и выносливость.

Были проведены уже традиционные мероприятия «Мистер и Мисс лагеря», игра «12 записочек», «Открытие и закрытие лагерной смены», «День России».

С целью знакомства ребят с направлениями Российского движения детей и молодежи в лагере был проведен «Марафон РДДМ».

Организованные экскурсии в музеи г. Владимира вызвали яркие, незабываемые и, несомненно, положительные эмоции воспитанников лагеря и педагогов.

Лагерь учит детей командному духу, дружбе, взаимовыручке. Воспитатели на отрядах – педагоги нашей школы в течение всей смены проявляли заботу о детях, переживали вместе с ними и радовались успехам.

Пришкольный лагерь – это слаженная работа всех структур города, которые приняли активное участие в организации досуга учащихся: КЦ «Досуг», МСДЦ «Отражение», клуб «Рыцарское копье», пожарная часть, Парк культуры и отдыха, ЦДМ, городская библиотека, ЦВР «Лад», СОШ №1, организующая питание воспитанников лагеря. Выражаем благодарность всем им за сотрудничество и теплый прием.

Мы искренне надеемся, что дни, про-

Мы искренне надеемся, что дни, проведенные в лагере, надолго запомнятся ребятам, и они с нетерпением будут ждать следующей смены. *Ю.И. Носарева.*

Фото предоставлено автором.

Быть в движении – это здорово!

Солнце, лето, детский смех, каникулы – это самая любимая пора всех школьников, которым необходимо отдохнуть от уроков, набраться новых сил, впечатлений и хорошего настроения. Лучше всего это сделать в летнем лагере.

Для 104 детей такую возможность предоставил детский оздоровительный лагерь «Лесной городок». Он расположен в сосновом бору на живописном берегу реки Клязьма. Отдых здесь не только удовольствие, но и польза для здоровья.

Первая смена «Мы - дети России!» про-

первая смена «мы - дети России:» проходила с 11 июня по 1 июня. Основными направлениями работы лагеря стали оздоровительная, спортивная, гражданскопатриотическая, профилактическая и познавательная. Было сформированно 4 отряда: 1 -й отряд «Содружество», 2-й отряд «Спортики», 3-й отряд «Честь. Воля. Коллектив», 4-й отряд «Молодая гвардия».

В течение смены на территории лагеря проходили добровольческие и волонтёрские акции: «Добро», «Трудовой десант», «Письмо солдату», «Капсула времени». Мероприятия патриотической направленности, такие, как торжественная линейка «Люблютебя, моя Россия!», посвященная празднованию Дня России; патриотическая эстафета «Тропа приключений»; военизированная игра «Зарница» - реконструкция боя защитников Брестской крепости; линейка памяти о событиях 22 июня 1941 года «Памяти прадедов будем достойны»; КВИЗ «Великий год. Сталинград», историческая викторина «Владимир сквозь века - моя малая Родина».

Одним из значимых событий смены стал марафон РДДМ «Движение первых», который открыла торжественная линейка, где ребята узнали о миссии нового движения. Продолжилось знакомство с направлениями и ценностями РДДМ во время интерактивной игры

«Будь в движении» и завершился марафон праздничным концертом «Страна с огромным сердцем!».

На выявление лидерских качеств и развитие творческих способностей у детей и подростков смены прошли мероприятия: «Мистер и Мисс Лесной городок», «Голос –Дети 2023», «Шоу-танцы», театральный фестиваль «Калейлоскоп сказок»

Лето - время повышенной опасности для детей, поэтому большое внимание было уделено мероприятиям профилактической направленности. Во время смены прошли встречи с сотрудниками Пожарной части г.Камешково, которые провели беседу «Противопожарная безопасность», и с сотрудниками ГИБДД г. Радужного, подарившими де-

тям интеллектуально-развлекательную игру «Дорожные приключения». Очень интересны и познавательны оказались для ребят беседы «Вредные привычки – как они влияют на нашу жизнь и здоровье» и «Законы в обществе» от специалиста Центра профилактики «Родители за мир без преступности, насилия и наркотиков». О том, что делать, если ты потерялся в лесу, в огромном супермаркете и большом городе, рассказали детям представители полоково - спасательного отряла «Лиза Алерт»

исково - спасательного отряда «Лиза Алерт». В рамках акции «Лагерь-территория здоровья!» детей навестили профилактические службы нашего города. Они провели с ребятами интерактивную игру по станциям «Закон и порядок», «Основы безопасности жизнедеятельности», «Юные пожарные», «Юные пра-

воведы», где напомнили правила безопасного летнего отдыха.

В лагере была реализована программа дополнительного образования художественной направленности «Цветик - семицветик». Педагог Г.В. Кучинская дала возможность детям заниматься любимым делом и по итогам работы кружка была представлена выставка работ «Россия - это мы!». Также была реализована программа дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности «Чир спорт». Девочки лагеря тренировались всю смену с педагогом О.Ю. Феофановой и на заключительном концерте показали зажигательный танец «Кто, если не

мы!».
Благодаря общим усилиям начальника лагеря Т.В.Гагарина, педагогов - организаторов А.П.Ивлевой и О.Ю. Феофановой, воспитателей О.И. Троцан, В.Е. Назарова, Л.Н. Денисовой, Г.В. Кучинской, И.А. Плотниковой, А.В. Стародубцева, С.В. Стародубцевой и, конечно же, благодаря нашим талантливым и энергичным воспитанникам первая смена состоялась и прошла интересно. Ребята получили массу ярких впечатлений, обрели новых друзей и реализовали свои мечты!

Огромная благодарность медицинским работникам 1-й смены А.А.Задоренко и В.А. Новинской за доброту, ответственность, профессионализм, внимание и заботу.
Также выражаем особую благодарность

Также выражаем особую благодарность коллективу столовой от всех участников смены за вкусное, полноценное и разнообразное питание.

Благодарим всех работников лагеря за профессиональное мастерство, педагогический талант и душевную щедрость. Огромное всем спасибо!

А.П. Ивлева, заместитель директора ЦВР «Лад». Фото предоставлено автором.



ТУРСЛЁТ - 2023

Турслёт - место встречи друзей и единомышленников!

Продолжение. Начало на стр.1.

Плавательная эстафета 4х25 м прошла под непрерывным дождем и ее победителем стал квартет и ее победителем стал квартет команды спортивного клуба «Невский», опередивший всего на 0,2 сек. пловцов «Свежего ветра». После этого состоялись соревнования по технике пешего туризма. Прохождение по этапам осложнялось последствиями дождя, и каждая команда выбирала свой вариант: быстрое прохождение с риском получить штраф, или более медленное, но надежное. В итоге победителем стала команда «Энергия», точно определившая заданный азимут, расстояние и без штрафа преодолевшая остальные этапы. В биатлонной эстафете со

стрельбой из пневматической винтовки также принимали участие четыре человека от команды - трое мужчин и одна женщина. Лучшую стрелковую подготовку показала команда «Кристалл», представкоманда «кристалл», представ-ляющая Детско-юношескую спор-тивную школу. Следующим видом программы были соревнования по технике водного туризма. И здесь хотелось бы отметить очень удачный выбор места для проведения турслета, когда все основные соревнования проходят вокруг палаточного лагеря, практически в непосредственной близости, что очень удобно для болельщиков и

плошалка и место для перетягивания каната находятся внутри самого

Традиционно в технике водного туризма принимают участие по 4 человека от команды, при этом в одной байдарке плывут парень и девушка, а в другой двое мужчин. Обе команды проходят одну и ту же дистанцию на скорость, стартуя одновременно, выполняют на маршруте различные технические элементы, а на финише суммируется их время. Который год подряд в этом виде лучшими становятся водники команды «Марафон». И в этот раз они остались верны себе и одержали победу, опередив команду «Свежий ветер».

Предпоследним видом

граммы были соревнования по волейболу. К этому времени уже светило солнышко и турнир проходил в комфортных условиях. В этом году, как никогда ранее, состав участников оказался довольно ровным. Практически во всех командах выступали хорошо играющие девушки, из-за чего получались долгие розыгрыши, и волейбол закончился уже в десятом часу вечера. Не без труда звание сильнейшей на волейбольной площадке в очередной раз подтвердила «Энергия», вторым призером стал с/к «Невский».

И завершал турслет самый эмоциональный и зрелищный вид перетягивание каната. По шесть человек с каждой стороны, одна



из которых девушка, участвовали в этом зрелищном состязании. Победа в перетягивании каната является одной из самых заветных для любой команды. Чаще других в этом виде побеждали «Богатыри», но в этом году они не собрали сильнейший состав и не смогли попасть даже в тройку призеров. А вот «Фантом», побеждавший «Богатырей» два года назад, был настроен очень решительно на победу. Но преградой на их пути встали рукопашники с/к «Невский». Сначала команды встретились в групповом турнире, а потом, после полуфинальных по-

vже в финальном поединке. И в первом, и во втором поединках были на редкость упорные схватки, длившиеся по несколько минут. Каждый член команды отдавал максимум для победы. В борьбе равных дважды выходил победителем с/к «Невский», вполне возможно, за счет силовой выносливости, тренированной годами.

Победа в перетягивании каната позволила с/к «Невский» впервые выиграть общекомандный зачет летнего туристического слета. На втором месте «Свежий ветер», в копилке которого ни одной победы, но зато пять (!) призовых мест Третьим призером стала команда «Энергия», в очередной раз пока-

завшая высокий результат. Подведение итогов и награждение команд проходило уже при искусственном освещении. Восемь из девяти участвующих команд становились победителями или призерами в различных видах программы рами в различных видах программы и под аплодисменты собравшихся получали заслуженные награды. Специальными призами были отмечены две детские команды.

После подведения итогов практически все команды остались еще на одну ночь, а на следующий день до обеда проходила уборка лагеря и отъезд участников. Следует отметить, что все без исключения команды очень ответственно подошли к уборке лагеря, и при осмотре территории на следующий день не было никаких замечаний. Успешному проведению такого сложного мероприятия способствовала высокая самоорганизация команд. ответственность капитанов команд и позитивный настрой всех участников. Традиционно помощь в подготовке турслета оказывает МКУ «Дорожник» (руководитель А.В. Куриленко). И в этот раз их транспортом были доставлены дрова, а также выполнены работы по планировке дороги к месту проведения турслета, что оказалось очень кстати в условиях дождливой погоды.

Н. Парамонов. Фото В. Бобровой.

Капризы ПОГОДЫ ТУРСЛЁТУ ПОМЕХА HE







На берегу Рогановского озера с 7 по 9 июля прошел ежегодный летний тури-стический слёт. Для участия в спортив-ных соревнованиях в пятницу, в день за-езда, заявились 9 команд, из которых две езда, заявились в команд, из которых две команды, состоявшие из детей. Многие участники приезжают сюда уже мно-го лет, а какие-то из команд в этом году были дебютантами.

Пятничным вечером прошли два конкурса: распиловка бревна и песенный конкурс (с обязательным приветствием команды), в котором оценивались туристическая тематика, оригинальность текста и само мастерство исполнения. В обоих конкурсах лидировали участники команды «Марафон».

Из-за дождливых прогнозов, в лагерях первым делом были натянуты непромокаемые тенты, которые защитили туристов от дождей. Женская половина лагеря готовила еду, заботясь о том, чтобы у всех были силы для удачных выступлений, мужчины заготавливали дрова и обустраивали лагерь. Вечером все могли дружно собраться,

посидеть у костра и попеть любимые извест-

ные песни под гитару. Утро субботы началось с торжественного построения, поднятия флага РФ и физической зарядки, которая была как нельзя кстати перед основными соревнованиями. В этом году на турслёт приехал член совета Торгово-промышленной палаты Владимирской области С.В. Козлов. Он выступил перед командами с приветственным словом, поже лал хорошей погоды, интересных конкурсов, успехов в соревнованиях, слаженных действий каждого из членов команды и добра.

Затем в течение дня друг за другом про-ходили соревнования в различных дисципли-

нах: в плавательной эстафете лучшую скорость и технику плавания показали участники команды СК «Невский». В конкурсе «Техника пешего туризма» победила команда «Энергия». Они показали отличную слаженную командную работу и навыки прохождения полосы препятствий. В биатлоне самыми меткими оказались участники команды «ДЮСШ». В командном заплыве на байдарках, технике водного туризма лучшее время показала команда «Марафон». В волейболе первое место заняли участники команды «Энергия». Самой сильной в перетягивании каната стала команда СК «Невский».

Соревнования длились до самого вечера Торжественная часть с подведением итогов и награждением лучших команд проходила уже в темное время.

Главный судья и организатор туристиче-ского слета Н.К. Парамонов: «Я хотел бы всех

поблагодарить за то, что мы дружно, сплоенно, весело, несмотря на капризы погоды, с пользой для дела, души и тела провели эти выходные дни. Большое спасибо, это наше общее совместное мероприятие».

Места и победители распределились следующим образом: общекомандное 3-е место заняла команда «Энергия», 2-е место у команды «Свежий ветер». Первое место заняла команда из города Владимира - СК «He-

Туристический слёт заряжает энергией и положительными эмоциями на весь год, надеемся встретиться ещё не раз на берегу Рогановского озера в дружной компании. Участники турслёта искренне поблагодарили организаторов этого мероприятия с его успешным завершением.

В. Боброва. Фото автора.











Официальный сайт администрации ЗАТО г. Радужный www.raduzhnyi-city.ru

Электронную версию газеты «Радуга-информ» читайте на сайте.



НЕДЕЛЯ ВЫДАЛАСЬ КРИМИНАЛЬНОЙ

По сообщению МО МВД ЗАТО г. Радужный, в период с 3-го по 9 июля в дежурную часть отдела поступило 62 сообщения о происшествиях, сотрудники полиции 51 раз выезжали по вызовам граждан. Минувшая неделя в нашем спокойном городе выдалась на редкость криминальной. Так, сотрудники полиции около одного из производств города 6 июля задержали за употребление наркотических веществ трёх иногородних Кроме того, 6-го и 8-го июля зарегистрировано 2 сообщения о ножевых ранениях, которые совершили иногородние граждане, находясь у своих знакомых в Радужном.

Также у недостроенного объекта повышенной опасности, называемого в народе «Пентагон», 9 июля был обнаружен труп молодого человека, 1995 г.р., жителя г.Радужного. По всем фактам проводится проверка.

Кроме того, возбуждены два уголовных дела по фактам угроз убийством (17 июня и 3 июля), которые мужья высказывали в адрес своих жён, воспринявших эти угрозы реально.



🛣 ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

О СЛУЖБЕ ПО КОНТРАКТУ

Контрактная служба - это возможность про-явить свою гражданскую позицию, стать частью Вооружённых сил России, которые ведут борьбу с нацизмом в рамках Специальной военной опера-

Обратившись в военный комиссариат города **Радужного**, граждане могут задать вопросы об условиях поступления на службу, куда следует обратиться для подписания контракта, какие документы необходимо предоставить.

Подробно проинформируем вас о социальных льготах и гарантиях, денежном довольствии контрактников



ТЕЛЕФОНЫ ДЛЯ СВЯЗИ: 8 (49254) 3-22-05, 03-30-69.

Также информацию о контрактной службе можно получить на портале Госуслуг и на сайте офици-ального источника https://службапоконтракту.рф/

Военный комиссариат г. Радужного.

Пункт приёма документов ОТ ГРАЖДАН ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ

В администрации ЗАТО г. Радужный создан Пункт приёма документов от граждан для поступления на военную службу по контракту:

Адрес пункта: 1 квартал, д. 55, каб. 301 Время работы: пн - пт - с 9:00 до 16:00, сб- вс - выходной.

Сотрудники Пункта расскажут обратившимся гражданам о порядке поступления и условиях прохождения военной службы по контракту, а также о льготах для военнослужащих и их семей.



Учредитель - администрация

Издатель - Некоммерческое партнерство « МГКТВ» г. Радужный. Главный редактор - А. В. ТОРОПОВА. Администрация ЗАТО г. Радужный.

Информационный бюллетень администрации ЗАТО г. Радужный «Радуга-информ» № 49 (1717)

ЗАГОТ. Радужный «Радуга-информ» № 49 (1717)
14.07.2023 г. (12+)
Адрес издателя: 600910, Владимирская обл.,
г.Радужный, 1-й квартал, д.13, к.95, тел/факс 3-27-13.
Адрес редакции: 600910, Владимирская обл.,
г.Радужный, 1-й квартал, д. 55.
Тел/факс 3-29-48.
E-mail: radugainform@npmgktv.ru

Зарегистрирован в Центральном региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства о средствах массовой информации Комитета Российской Федерации по печати (г.Тверь) 17.06.97г. Рег. № Т-1055.

17.00-97г. Рег. № 1-1035.
Авторы опубликованных материалов несут персональную ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция не несет ответственность за объявления от физ. лиц, не связанные с осуществлением предпринимательской деятельности на основании ст. 1 п. 5 ФЗ РФ «О рекламе». Любое использование материалов газеты «Р-И» допускается только с разрешения ее правообладателя - редакции «Р-И».
Компьютерная верстка: Е. Бобровой, С. Нанактаевой.

МО МВД ИНФОРМИРУЕТ

Пусть лето будет БЕЗОПАСНЫМ!

Сотрудники МО МВД России по ЗАТО г. Радужный напоминают правила безопасности в летний период.

С наступлением лета дети много времени проводят без присмотра взрослых, купаются на водоемах, играют на городских улицах, в связи с чем возрастает опасность несчастных случаев и получения различных травм. Чтобы обеспечить безопасность

своих детей, родителям необходимо проводить с детьми разъяснительные беседы. обращать их внимание на правила безопасного поведения на улице и дома, на отдыхе у водоемов и в детских лагерях.

Ежедневно напоминайте своему ребёнку о необходимости соблюдения правил дорожного движения:

- на проезжую часть выходить нельзя;
- переходить дорогу можно только по пешеходному переходу на зеленый сигнал светофора, убедившись, что все автомобили остановились;
 • ходить по улице следует спокойным шагом, придерживаясь правой стороны тротуара;
- в общественном транспорте нельзя высовываться из окон или выставлять руки и какие-либо предметы.

Ребёнок должен знать и помнить следующее:

- не следует уходить далеко от своего дома, двора;
- нельзя ничего брать у незнакомых людей на улице, входить вместе с незнакомыми людьми в подъезд или лифт, открывать им дверь квартиры или садиться к незнакомцам в
- на любые предложения незнакомых людей нужно отвечать отказом и немедленно уходить от них туда, где есть люди, а в случае опасности не бояться звать на помощь;
- домой следует возвращаться до наступления темноты;
 следует избегать безлюдных мест, оврагов, пустырей, заброшенных домов, сараев, чердаков, подвалов. Обязательно снабдите одежду вашего ребенка световозвращающими элементами для

того, чтобы ребенок был заметен водителям в темное время суток. Не оставляйте ребёнка одного в квартире с включенными электроприборами, забло-

кируйте доступ к розеткам, избегайте контакта ребёнка с газовой плитой и спичками. Не оставляйте открытыми оконные и балконные рамы, даже при наличии москитных сеток.

Следите, чтобы ваш ребенок не пользовался сомнительной литературой и видеопродукцией. Ограничьте и сделайте подконтрольным общение ребенка в Интернете.

Для отдыха на природе выберите тихое, спокойное место, а для купания - неглубокий водоем с пологим и чистым от коряг, водорослей и ила дном. Не теряйте бдительности и следите за купающимся ребёнком непрерывно.

Во время оздоровительного отдыха детей в летних лагерях обратите их внимание на сохранность ими личного имущества (сотовые телефоны, фотоаппараты, планшетные компьютеры и пр.), а также проведите с детьми разъяснительные беседы о недопустимости самовольных уходов из лагерей.

Сотрудники полиции желают ребятам безопасных каникул! МО МВД России по ЗАТО г. Радужный.

Дата и место приёма

АФИША

ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА

Ежедневно, кроме понедельника **Работа парка аттракционов. 0**+ *С* 9.00 до 20.00.

14 и 15 июля **Молодёжная дискотека. 16**+ *C 20.00 до 23.00.*

ЦДМ

19 июля Игровая программа «Морской

квест». 6+ Начало в 10.30 и 11.30.

20 июля

Игровая программа «Тайна семи океанов». 6+ Начало в 10.30 и 11.30.

КЦ «ДОСУГ»

Для детей городского лагеря

19 июня Викторина «По дорогам сказок». 6+ Начало в 10.00 и 11.00.

20 июля **Мастер-класс по лепке. 6**+ Начало в 10.00 и 11.00.

ОБЩЕДОСТУПНАЯ БИБЛИОТЕКА

В течение месяца

- «Небесные покровители семьи», познавательный час (6+). - Выставки, посвящённые А.Д. Дементьеву, Е.Л. Евтушенко (16+), Дню китов и дельфинов, Дню тигра, Г.А. Скребицкому. 6+
- «Могучие властелины морей и лесов», викторина. 6+
- «Грибная полянка», беседа, 6+

На правах рекламы

ОФИЦИАЛЬНО СОДЕРЖАНИЕ ОФИЦИАЛЬНОГО ВЫПУСКА

В информационном бюллетене администрации ЗАТО г.Радужный «Радуга-информ» № 46 от 7.07. 2023 года (официальная часть) опубликованы следующие документы:

ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ
- От 23.06.2023 г. № 832 «О внесении изменений в муниципальную программу «Развитие муниципальной службы и органов управления на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

территории ЗАТО г. Радужныи владимирской ооласти».

-От 28.06.2023 г. № 842 «О внесении изменений в постановление администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 20.12.2021 г. № 1632 «Об утверждении реестра мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и формы подачи заявки о включении в реестр сведений о месте (площадке) накопления твердых коммунальных отходов».

-От 3.07.2023 г. № 858 «О внесении изменений в состав обществен-

-ОТ 3.07.2023 1. № 605 «О внесении изменении в состав оощественной комиссии по рассмотрению и оценке предложений заинтересованных лиц о включении дворовой территории и о включении наиболее посещаемой муниципальной территории общего пользования, подлежащих благоустройству, в подпрограмму «Формирование комфортной городской среды» муниципальной программы «Дорожное хозяйство и благоустройство ЗАТО г. Радужный Владимирской области».

1. Радужный Бладимирской области».

От 3. 07. 2023 г. № 859 «Об одобрении прогноза социальноэкономического развития муниципального образования ЗАТО г. Радужный
Владимирской области на 2024-2026 годы».

От 4.07.2023 г. № 864 «Об обеспечении безопасности несовершеннолетних на территории ЗАТО г.Радужный Владимирской области в период

летних каникул 2023 г.».

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ТИК ЗАТО г. Радужный
- От 30.06.2023 г. № 52 «О внесении изменений в постановление
Территориальной избирательной комиссии ЗАТО город Радужный от териториальной изоправлений компесий одго тород 1 адуальный од 33.06.2023 № 20 «О Календарном плане мероприятий по подготовке и проведению дополнительных выборов депутата Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный Владимирской области по одномандатному избирательному округу № 3 в единый день голосования 10 сентября 2023 года».

Напоминаем, что свежий выпуск «Р-И» с официальными документами радужане всегда могут найти в кабинете №209 (редакция газеты) в здании городской администрации.

Отпечатано 14.07.2023 г. с оригинал-макетов редакции информационного бюллетеня «Радуга-информ» в ОАО «Владимирская офсетная типография». 600036, г. Владимир, ул. Благонравова, 3. Подпись в печать 13.07.2023 г., по графику в 14.00, по факту - в 14.00. Заказ 44149. Тираж 7300 экз. Цена - бесплатно.

ЗАТО г. Радужный Владимирской

19 июля с 11.00 до 12.00 Заместитель главы здание администрации ЗАТО г.Радужный, каб. 103 Татьяна администрации города, Николаевна начальник управления Путилова образования по телефону 3-30-35).

Должность

ФИО заместителя

главы администрации

АТО г.Радужный

Личный приём граждан

заместителями главы администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области

ГРАФИК ПРИЕМА ГРАЖДАН

по личным вопросам депутатами

№ ок- руга	ФИО депутатов	Дома, входя- щие в округ	Дата и время приёма	Место приёма
10	Алексей Николаевич Беляев	1,2,3,4,5,6 — III кв.	18.07.2023 с 17-00 до 18-00	В помещении местной общественной приемной партии «Единая Россия» 1-й квартал, дом 1.
5	Дмитрий Евгеньевич Петраков	10,12A,16,17 — I кв.	19.07.2023 с 17-00 до 18-00	В помещении местной общественной приемной партии «Единая Россия» 1-й квартал, дом 1.
2	Павел Викторович Медведев	11,35,36,37 — Ікв.	20.07.2023 с 17-00 до 18-00	В помещении местной общественной приемной партии «Единая Россия» 1-й квартал, дом 1.